
2023年度 学修成果等アンケート集計結果

全く達成できなかった ⼗分に達成できた 全く達成できなかった ⼗分に達成できた 全く達成できなかった ⼗分に達成できた 全く達成できなかった ⼗分に達成できた

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤
態度志向（１） 平均65.6% 態度志向（１） 平均68.6% 態度志向（１） 平均68.6% 態度志向（１） 平均61.9%

主体性 0.0% 20.5% 23.9% 34.1% 21.6% 67.7% 8 主体性 2.1% 12.6% 37.9% 31.6% 15.8% 66.4% 12 主体性 2.1% 12.6% 37.9% 31.6% 15.8% 66.4% 10 主体性 3.1% 18.1% 35.0% 28.8% 15.0% 61.3% 16
判断⼒ 0.0% 20.5% 25.0% 33.0% 21.6% 67.1% 9 判断⼒ 1.1% 12.6% 29.5% 43.2% 13.7% 71.7% 4 判断⼒ 1.1% 12.6% 29.5% 43.2% 13.7% 71.7% 2 判断⼒ 0.6% 16.9% 35.6% 32.5% 14.4% 64.7% 9
⾏動⼒ 1.1% 20.5% 28.4% 27.3% 22.7% 64.2% 12 ⾏動⼒ 1.1% 13.7% 32.6% 36.8% 15.8% 68.9% 9 ⾏動⼒ 1.1% 13.7% 32.6% 36.8% 15.8% 68.9% 7 ⾏動⼒ 3.8% 21.9% 33.1% 26.9% 14.4% 57.9% 22
市⺠性 0.0% 21.6% 29.5% 26.1% 22.7% 63.6% 14 市⺠性 3.2% 10.5% 37.9% 33.7% 14.7% 67.4% 11 市⺠性 3.2% 10.5% 37.9% 33.7% 14.7% 67.4% 9 市⺠性 0.0% 18.1% 36.3% 28.1% 17.5% 63.8% 12

態度志向（２） 平均72.1% 態度志向（２） 平均82.1% 態度志向（２） 平均75.8% 態度志向（２） 平均71.9%
多様性の尊重 0.0% 13.6% 28.4% 22.7% 35.2% 72.1% 1 多様性の尊重 1.1% 5.3% 23.2% 30.5% 40.0% 82.1% 1 多様性の尊重 1.6% 8.9% 27.4% 22.6% 39.5% 75.8% 1 多様性の尊重 1.9% 11.9% 28.8% 16.9% 40.6% 71.9% 1

態度志向（３） 平均55.3%
グローバル志向 4.4% 26.3% 34.4% 20.6% 14.4% 52.2% 24
地域志向 1.9% 23.1% 33.1% 24.4% 17.5% 58.5% 19

知識・理解（１） 平均69.7% 知識・理解（１） 平均70.3% 知識・理解（１） 平均70.7% 知識・理解（１） 平均66.7%
協働の理解 1.1% 17.0% 25.0% 28.4% 28.4% 69.3% 4 協働の理解 2.1% 10.5% 28.4% 31.6% 27.4% 73.2% 3 協働の理解 0.8% 14.5% 26.6% 31.5% 26.6% 71.4% 3 協働の理解 0.6% 14.4% 36.3% 28.1% 20.6% 66.9% 6
利害調整の理解 1.1% 18.2% 23.9% 31.8% 25.0% 68.8% 5 利害調整の理解 2.1% 12.6% 32.6% 30.5% 22.1% 68.9% 7 利害調整の理解 2.4% 15.3% 24.2% 37.9% 20.2% 70.2% 5 利害調整の理解 0.6% 16.3% 35.0% 31.3% 16.9% 65.7% 8
広い視野からの理解 1.1% 14.8% 26.1% 25.0% 33.0% 71.1% 3 広い視野からの理解 2.1% 14.7% 28.4% 30.5% 24.2% 68.9% 7 広い視野からの理解 1.6% 14.5% 26.6% 33.1% 24.2% 70.6% 4 広い視野からの理解 0.6% 13.8% 36.3% 31.3% 18.1% 67.6% 5

知識・理解（２） 平均67.3%
⾃⼰の理解 2.5% 16.3% 26.9% 31.3% 23.1% 67.9% 4
変化と備えるべき能⼒の理解 1.9% 18.1% 26.9% 36.3% 16.9% 66.7% 7

技能・伝達（１） 平均67.5% 技能・伝達（１） 平均67.5% 技能・伝達（１） 平均64.4% 技能・伝達（１） 平均61.1%
情報収集・分析・評価の能⼒ 2.3% 18.2% 15.9% 30.7% 33.0% 71.7% 2 情報収集・分析・評価の能⼒ 3.2% 15.8% 22.1% 38.9% 20.0% 70.0% 5 情報収集・分析・評価の能⼒ 1.6% 17.7% 25.8% 29.0% 25.8% 67.7% 8 情報収集・分析・評価の能⼒ 1.9% 12.5% 32.5% 33.8% 19.4% 69.5% 2
数量的スキル 3.4% 22.7% 22.7% 28.4% 22.7% 62.5% 16 数量的スキル 4.2% 15.8% 31.6% 34.7% 13.7% 64.2% 15 数量的スキル 3.2% 18.5% 36.3% 24.2% 17.7% 60.1% 16 数量的スキル 3.1% 20.6% 34.4% 29.4% 12.5% 59.1% 17
論理的思考⼒ 2.3% 19.3% 20.5% 27.3% 30.7% 68.3% 7 論理的思考⼒ 4.2% 15.8% 23.2% 34.7% 22.1% 68.4% 10 論理的思考⼒ 1.6% 18.5% 29.0% 29.8% 21.0% 65.3% 13 論理的思考⼒ 4.4% 23.1% 28.1% 28.1% 16.3% 58.5% 19

⾃⼰研鑽⼒ 2.5% 23.8% 32.5% 25.0% 16.3% 57.6% 23
技能・伝達（２） 平均67.3% 技能・伝達（２） 平均72.1% 技能・伝達（２） 平均65.5% 技能・伝達（２） 平均63.0%

考えを表現する⼒ 1.1% 19.3% 21.6% 28.4% 29.5% 68.7% 6 考えを表現する⼒ 2.1% 14.7% 27.4% 29.5% 26.3% 69.5% 6 考えを表現する⼒ 2.4% 20.2% 22.6% 28.2% 26.6% 66.1% 11 考えを表現する⼒ 1.3% 18.1% 33.8% 28.1% 18.8% 63.8% 11
コミュニケーション⼒ 2.3% 20.5% 22.7% 29.5% 25.0% 65.9% 10 コミュニケーション⼒ 2.1% 10.5% 25.3% 29.5% 32.6% 74.8% 2 コミュニケーション⼒ 4.0% 18.5% 25.0% 23.4% 29.0% 64.9% 14 コミュニケーション⼒ 3.8% 18.1% 31.9% 26.9% 19.4% 62.3% 15

総合・統合 平均64.2% 総合・統合 平均64.6% 総合・統合 平均66.7% 総合・統合 平均62.6%
倫理観 1.1% 21.6% 28.4% 23.9% 25.0% 63.1% 15 倫理観 4.2% 13.7% 32.6% 26.3% 23.2% 65.8% 13 倫理観 1.6% 14.5% 27.4% 36.3% 20.2% 70.2% 5 倫理観 0.0% 16.9% 30.0% 33.1% 20.0% 68.1% 3

⾃律⼼ 1.9% 18.1% 31.3% 31.3% 17.5% 64.5% 10
課題発⾒⼒ 2.3% 22.7% 21.6% 31.8% 21.6% 64.2% 12 課題発⾒⼒ 4.2% 15.8% 30.5% 32.6% 16.8% 64.7% 14 課題発⾒⼒ 2.4% 20.2% 26.6% 30.6% 20.2% 64.1% 15 課題解決⼒ 2.5% 19.4% 31.3% 30.6% 16.3% 62.6% 14

創造⼒ 1.3% 20.0% 31.3% 30.6% 16.9% 63.2% 13
計画⼒ 2.5% 21.9% 35.0% 30.0% 10.6% 58.1% 21

課題解決⼒ 1.1% 20.5% 26.1% 33.0% 19.3% 65.4% 11 課題解決⼒ 2.1% 18.9% 31.6% 29.5% 17.9% 63.2% 16 課題解決⼒ 1.6% 16.9% 31.5% 31.5% 18.5% 65.8% 12 課題解決⼒ 1.9% 22.5% 33.1% 28.1% 14.4% 59.1% 18
※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均67.1% ※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均69.2% ※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均67.9% ※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均62.9%

全く達成できなかった ⼗分に達成できた 全く達成できなかった ⼗分に達成できた 全く達成できなかった ⼗分に達成できた 全く達成できなかった ⼗分に達成できた

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤
態度・志向（１） 平均96.6% 態度・志向（１） 平均87.6% 態度・志向（１） 平均84.7% 態度・志向（１） 平均89.5%

⼈間と社会への理解 0.0% 0.0% 9.1% 40.9% 50.0% 95.5% 4 ⼈間と社会への理解 0.0% 6.3% 12.5% 53.8% 27.5% 87.6% 2 ⼈間と社会への理解 1.3% 2.6% 23.7% 48.7% 23.7% 84.3% 2 ⼈間と社会、⾃然への理解 1.4% 2.8% 13.9% 40.3% 41.7% 89.0% 4
異⽂化や多様性への理解 2.8% 2.8% 11.1% 38.9% 44.4% 88.9% 5

⼈間性 0.0% 2.3% 2.3% 40.9% 54.5% 96.6% 3 ⼈間性 0.0% 7.5% 10.0% 45.0% 37.5% 87.5% 3 ⼈間性 1.3% 3.9% 15.8% 55.3% 23.7% 86.9% 1 ⼈間性 1.4% 1.4% 15.3% 30.6% 51.4% 89.7% 3
倫理観 0.0% 1.1% 2.3% 33.0% 63.6% 97.8% 1 倫理観 0.0% 7.5% 10.0% 48.8% 33.8% 87.6% 1 倫理観 1.3% 5.3% 21.1% 52.6% 19.7% 82.9% 3 倫理観 1.4% 2.8% 11.1% 41.7% 43.1% 90.4% 2

態度・志向（２） 平均90.3% 態度・志向（２） 平均79.5% 態度・志向（２） 平均68.4% 態度・志向（２） 平均83.2%
地域志向 1.4% 2.8% 9.7% 38.9% 47.2% 91.0% 1
グローバル志向 1.4% 9.7% 15.3% 38.9% 34.7% 81.3% 11

主体性 1.1% 1.1% 14.8% 38.6% 44.3% 90.3% 10 主体性 0.0% 5.0% 26.3% 43.8% 25.0% 82.0% 7 主体性 1.3% 10.5% 39.5% 32.9% 15.8% 68.5% 9 主体性 0.0% 8.3% 27.8% 36.1% 27.8% 77.8% 14
探究⼒ 0.0% 6.9% 20.8% 37.5% 34.7% 82.6% 9

⾃⼰研鑽 1.1% 3.4% 10.2% 38.6% 46.6% 90.3% 9 ⾃⼰研鑽 0.0% 12.5% 21.3% 46.3% 20.0% 77.0% 9 ⾃⼰研鑽 2.6% 13.2% 31.6% 40.8% 11.8% 68.4% 10 ⾃⼰研鑽⼒ 0.0% 6.9% 19.4% 43.1% 30.6% 83.4% 8
知識・理解 平均93.2% 知識・理解 平均77.3% 知識・理解 平均75.2% 知識・理解 平均81.5%

看護の理論 0.0% 0.0% 6.8% 52.3% 40.9% 96.6% 2 看護の理論 0.0% 11.3% 26.3% 45.0% 17.5% 75.7% 10 看護の理論 0.0% 7.9% 25.0% 50.0% 17.1% 79.6% 5 看護・健康科学の知識 1.4% 2.8% 22.2% 45.8% 27.8% 84.7% 6
看護技術 1.4% 5.6% 20.8% 44.4% 27.8% 82.6% 9

科学的判断 0.0% 2.3% 15.9% 53.4% 28.4% 89.8% 11 科学的判断 1.3% 15.0% 32.5% 40.0% 11.3% 67.6% 11 科学的判断 0.0% 15.8% 39.5% 34.2% 10.5% 64.5% 11 科学的判断の理解 0.0% 8.3% 26.4% 45.8% 19.4% 78.4% 13
援助的関係形成 1.1% 0.0% 8.0% 35.2% 55.7% 94.9% 5 援助的関係形成 0.0% 5.0% 18.8% 52.5% 23.8% 85.7% 5 援助的関係形成 0.0% 10.5% 23.7% 50.0% 15.8% 77.7% 8 援助的関係形成の理解 1.4% 1.4% 25.0% 47.2% 25.0% 84.7% 6
看護技術の基礎能⼒ 0.0% 3.4% 10.2% 50.0% 36.4% 91.5% 8 看護技術の基礎能⼒ 0.0% 5.0% 30.0% 53.8% 11.3% 80.1% 8 看護技術の基礎能⼒ 0.0% 6.6% 28.9% 50.0% 14.5% 79.0% 6 課題解決⼒ 1.4% 6.9% 29.2% 38.9% 23.6% 77.1% 16

技能・伝達 平均94.6% 技能・伝達 平均85.1% 技能・伝達 平均79.3% 技能・伝達 平均76.7%
健康課題の分析 0.0% 1.1% 8.0% 55.7% 35.2% 94.9% 5 健康課題の分析 0.0% 8.8% 15.0% 63.8% 12.5% 83.8% 6 健康課題の分析 0.0% 7.9% 27.6% 50.0% 14.5% 78.3% 7 健康課題の分析⼒ 0.0% 8.3% 29.2% 36.1% 26.4% 77.1% 16
対象者に合わせた看護実践 0.0% 1.1% 9.1% 47.7% 42.0% 94.3% 7 対象者に合わせた看護実践 0.0% 5.0% 17.5% 53.8% 23.8% 86.4% 4 対象者に合わせた看護実践 0.0% 6.6% 26.3% 50.0% 17.1% 80.3% 4 エビデンスに基づく看護実践⼒ 0.0% 8.3% 31.9% 41.7% 18.1% 75.8% 18

対象に合わせた看護展開⼒ 0.0% 5.6% 34.7% 43.1% 16.7% 77.2% 15
総合・統合 平均78.7% 総合・統合 平均55.4% 総合・統合 平均50.7% 総合・統合 平均74.7%

地域の健康課題分析 0.0% 45.0% 27.3% 44.3% 23.9% 81.9% 12 地域の健康課題分析 5.0% 17.5% 30.0% 31.3% 16.3% 62.6% 12 地域の健康課題分析 5.3% 23.7% 32.9% 30.3% 7.9% 54.7% 12 保健医療福祉関係者との連携・協働 2.8% 5.6% 20.8% 34.7% 36.1% 81.2% 12
資源を調整する実践⼒ 0.0% 8.0% 33.0% 39.8% 19.3% 75.6% 13 資源を調整する実践⼒ 6.3% 27.5% 36.3% 22.5% 7.5% 48.2% 13 資源を調整する実践⼒ 6.6% 27.6% 38.2% 22.4% 5.3% 46.8% 13 社会資源の調整⼒ 1.4% 9.7% 26.4% 37.5% 25.0% 75.7% 19

※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均91.5% ※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均77.8% ※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均73.2% 創造⼒ 1.4% 18.1% 26.4% 31.9% 22.2% 67.3% 20
※達成側数値＝③/2＋④＋⑤ 全体平均81.8%

【経法1年⽣】
回答数：120/149=80.5%

達成側※ 順位

【看護1年⽣】
回答数：72/76=94.7% 達成側※ 順位

【経法2年⽣】
回答数：124/183=67.8%

達成側※ 順位

【看護2年⽣】
回答数：76/81=93.8% 達成側※ 順位

【経法３年⽣】
回答数：95/182=52.2%

達成側※ 順位

【看護3年⽣】
回答数：80/84=95.2% 達成側※ 順位

達成側※ 順位

達成側※ 順位

【経法卒業⽣】
回答数：88/159=55.3%

【看護卒業⽣】
回答数：88/92=95.7%


